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KẾ HOẠCH
HỘI THẢO KHOA HỌC CẤP KHOA THÁNG 11 NĂM 2018
1. Mục tiêu của hội thảo
- Nhằm nâng cao chất lượng giảng dạy môn các môn thuộc khoa Giáo dục Chính trị - Thể chất và Văn hóa (Tiếng Anh, Tin học, Giáo dục thể chất, Giáo dục chính trị, Giáo dục quốc phòng, Kỹ năng giao tiếp).

- Tạo diễn đàn để các giáo viên học hỏi đồng nghiệp, chia sẻ kinh nghiệm, góp ý, giải quyết các vấn đề còn tồn tại, tìm ra hướng giải quyết. Rèn luyện nghiệp vụ sư phạm, góp phần nâng cao hiệu quả, uy tín các hoạt động đào tạo ở Trường Trung cấp Luật Thái Nguyên.
- Nhận diện được thực trạng và thảo luận các giải pháp nhằm nâng cao hiệu quả dạy và học các môn khoa đảm nhiệm, giúp các giáo viên tham gia trao đổi khoa học, nâng cao trình độ chuyên môn, soạn giảng những bài giảng và áp dụng những phương pháp hấp dẫn thu hút học sinh, truyền cảm hứng cho học sinh.

2. Quy mô và đơn vị chủ trì hội thảo
Hội thảo quy mô cấp khoa, Khoa Giáo dục Chính trị - Thể chất và Văn hóa xây dựng và triển khai kế hoạch hội thảo.
3. Chủ đề, nội dung và cách thức tổ chức
a) Chủ đề hội thảo:

- Hội thảo tập trung thảo luận chủ đề: “Phương pháp dạy học theo hướng tiếp cận năng lực với các môn học thuộc khoa Giáo dục Chính trị - Thể chất và Văn hóa - Trường Trung cấp Luật Thái Nguyên”.
b) Nội dung hội thảo: 

- Tham luận: Nội dung các bài viết, các ý kiến tham luận từ thực tiễn giảng dạy các môn học thuộc Khoa GDCT – TC & VH của Trường Trung cấp Luật Thái Nguyên, cụ thể:
Chuyên đề 1: Phương pháp giảng dạy theo đặc điểm- đặc thù giáo dục nghề của Trường Trung cấp Luật Thái Nguyên

Người viết chuyên đề: TS. Phan Hoàng Ngọc

Chuyên đề 2: Phương pháp tiếp cận năng lực với môn Tiếng Anh( Ý kiến cá nhân hiểu về phương pháp này, thực tiễn áp dụng như thế nào). 

Người viết chuyên đề: ThS. Phùng Thị Nga.
Chuyên đề 3: Phương pháp tiếp cận năng lực với môn Tiếng Anh( Ý kiến cá nhân hiểu về phương pháp này, thực tiễn áp dụng như thế nào). 

 Người viết chuyên đề: CN. Nguyễn Thị Bích Ngọc.

Chuyên đề 4:  Phương pháp tiếp cận năng lực với môn Tin học. ( Ý kiến cá nhân hiểu về phương pháp này, thực tiễn áp dụng như thế nào). 

Người viết chuyên đề: ThS. Bùi Thị Phương Thúy.

Chuyên đề 5: Phương pháp tiếp cận năng lực với môn Tin học.( Ý kiến cá nhân hiểu về phương pháp này, thực tiễn áp dụng như thế nào). 

Người viết chuyên đề: CN. HVCH. Đỗ Thị Thu Hiền.

Chuyên đề 6: Phương pháp tiếp cận năng lực với môn Giáo dục quốc phòng. ( Ý kiến cá nhân hiểu về phương pháp này, thực tiễn áp dụng như thế nào). 

Người viết chuyên đề: CN. Nguyễn Thị Như Quỳnh.

Chuyên đề 7: Phương pháp tiếp cận năng lực với môn Giáo dục Chính trị. ( Ý kiến cá nhân hiểu về phương pháp này, thực tiễn áp dụng như thế nào). 

Người viết chuyên đề: ThS. Hứa Thị Lan Anh.

Chuyên đề 8: Phương pháp tiếp cận năng lực với môn Giáo dục thể chất. ( Ý kiến cá nhân hiểu về phương pháp này, thực tiễn áp dụng như thế nào). 

Người viết chuyên đề: CN. Nguyễn Ngọc Hiệp.

Chuyên đề  9: Phương pháp tiếp cận năng lực với môn Kỹ năng giao tiếp. ( Ý kiến cá nhân hiểu về phương pháp này, thực tiễn áp dụng như thế nào). 

Người viết chuyên đề: ThS. Bùi Xuân Hồng; ThS. Hoàng Thị Anh
- Phát biểu thảo luận của đại biểu dự hội thảo.
- Tổng kết Hội thảo.
c)  Cách thức tổ chức
- Báo cáo các tham luận tại hội thảo, dành nhiều thời gian cho trao đổi, thảo luận.
- Hướng việc trao đổi thảo luận vào những vấn đề thực tiễn, thiết thực nhằm phát huy và nâng cao hiệu quả dạy và học các môn thuộc khoa, phù hợp với đối tượng học sinh và hoạt động đào tạo của Trường Trung cấp Luật Thái Nguyên. 
4. Thời gian, địa điểm tổ chức và đối tượng tham gia
a) Thời gian tổ chức: 8h30 phút, sáng thứ 4, ngày 21 tháng 11 năm 2018.
b) Địa điểm tổ chức: Phòng họp tầng 5, Trường Trung cấp Luật Thái Nguyên.

c) Đối tượng tham dự:
 Lãnh đạo Trường Trung cấp Luật Thái Nguyên: Phó hiệu trưởng Phan Hoàng Ngọc;
 Đại diện phòng Đào tạo và Công tác học sinh;
 Đại diện Khoa Đào tạo Cơ bản;
 Đại diện Khoa Đào tạo Nghiệp vụ;
 Đại diện phòng Tổ chức hành chính và Thư viện;
 Các giáo viên Khoa Giáo dục Chính trị - Thể chất và Văn hóa;
5. Yêu cầu đối với các bài tham luận
Xoay quanh chủ đề của hội thảo, gắn với thực tế hoạt động đào tạo của Trường Trung cấp Luật Thái Nguyên, áp dụng vào thực tiễn Nhà trường.
Trên đây là kế hoạch tổ chức Hội thảo khoa học cấp Khoa của Khoa Giáo dục Chính trị - Thể chất và Văn hóa. Kính gửi Lãnh đạo Trường Trung cấp Luật Thái Nguyên; Phòng Đào tạo và Công tác học sinh phê duyệt./.
Nơi nhận:

- Phó hiệu trưởng (để biết);

- Các đơn vị thuộc trường (để thực hiện);
- Lưu: VPK;
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